四川升达林业产业股份有限公司

2018 年度业绩快报

本公司及董事会全体成员保证信息披露的内容真实、准确、完整,没有虚假记 载、误导性陈述或重大遗漏。

特别提示: 本公告所载 2018 年度的财务数据仅为初步核算数据,已经四川升 达林业产业股份有限公司(以下简称"公司")内部审计部门审计,但未经会计师 事务所审计,与年度报告中披露的最终数据可能存在差异,请投资者注意投资风险。

一、2018年度主要财务数据和指标

单位: 人民币元

项目	本报告期	上年同期	增减变动幅度(%)
营业总收入	969,082,978.04	1,177,742,766.51	-17.72%
营业利润	-171,298,492.75	81,907,139.09	-309.14%
利润总额	-171,124,925.50	131,029,641.21	-230.60%
归属于上市公司股东的 净利润	-170,094,011.43	13,716,541.91	-1340.06%
基本每股收益(元)	-0.226	0.018	-1355.56%
加权平均净资产收益率	-10.73%	0.81%	-11.54%
	本报告期末	本报告期初	增减变动幅度(%)
总 资 产	2,747,146,352.76	2,937,610,106.74	-6.48%
归属于上市公司股东的 所有者权益	1,500,786,510.15	1,669,363,949.24	-10.10%
股 本	752,328,267	752,328,267	
归属于上市公司股东的 每股净资产(元)	1.99	2.22	-10.37%

注:上述数据以公司合并报表数据填列(未经审计)。

二、经营业绩和财务状况情况说明

本报告期内,公司实现营业总收入96.908.30万元,同比下降17.72%;营业利润

为-17,129.85万元,同比下降309.14%;利润总额为-17,112.49万元,同比下降230.60%;归属于上市公司股东的净利润为-17,009.40万元,同比下降1,340.06%;基本每股收益为-0.226元,同比下降1,355.56%,主要原因是:

- 1、因控股子公司受原材料供给影响造成产销量下降,导致报告期内主营业务收入下降;同时因LNG产品售价较上年同期有所下降,使得产品毛利较上年同期下降。
- 2、公司预计对商誉、在建工程等会计科目计提资产减值准备,同时计提相关 预计负债以及本年度财务费用较上年同期增加。

三、与前次业绩预计的差异说明

公司于2019年1月31日在《证券时报》、《中国证券报》、《证券日报》和巨潮资讯网(www.cninfo.com.cn)上披露了《2018年度业绩预告修正公告》(公告编号:2019-014),对《2018年第三季度报告全文》及《2018年第三季度报告正文》中的业绩预计情况进行了修正,预计修正后公司2018年度归属于上市公司股东的净利润变动区间为-19,000万元至-15,000万元。

公司本次业绩快报披露的2018年度归属于上市公司股东的净利润,与公司前次 披露的对2018年度经营业绩的预计不存在差异。

四、其他说明

- 1、本次业绩快报是公司财务部门对经营情况初步核算的结果,未经会计师事务所审计,最终财务数据以公司披露的 2018 年年度报告为准。
- 2、公司指定信息披露媒体为《中国证券报》、《证券时报》、《证券日报》 和巨潮资讯网(www.cninfo.com.cn),公司将严格按照法律法规和交易所的规定 及时公布信息,敬请广大投资者注意。

五、备查文件

- 1、经公司现任法定代表人单洋先生、主管会计工作的负责人、会计机构负责 人(会计主管人员)签字并盖章的比较式资产负债表和利润表;
 - 2、内部审计部门负责人签字的内部审计报告。

四川升达林业产业股份有限公司 董事会 二零一九年二月二十一日